

BESZÁMOLÓ

Nemzetközi Velencei-tavi Symposion

PAJTA építése

A pályázat témája:

A Vidékfejlesztési Program keretén belül a(z) Velencei-tó Térségfejlesztő Közhasznú Egyesület működési területére meghirdetett, VP6-19.2.1.-93-3-17 kódszámú, Velencei-tó Térségfejlesztő Közhasznú Egyesület - Értékmérés a vidéki életminőség fejlesztése című felhívás alapján Symposion Alapítvány a Magyar Műv észtelepi Mozgalomért Alapítvány, mint támogatást igénylő 2019.02.19 14:12:01 időpontban 1968514718 iratazonosító számú támogatási kérelmet nyújtott be. Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága, mint Támogató a 1968514718 iratazonosító számú támogatási kérelme

A Velencei-tó környékének szellemi, éltető, közösségteremtő összefogását, az emberi teremtőerőt és kreativitást ünnepejük abból az alkalomból, hogy elkészült a Nemzetközi Velencei-tavi Symposion alkotó bázisaként is használható pajta építménye. Megállapíthatjuk, hogy a Velence szigeten elkészült a mindenki számára elérhető Velence első kiállító terme. Az első kiállításon, harminc alkotás mutatja be a szigeten korábban készült természetművészeti alkotásokat kiprintelve, a rácsos oldalfalakra felszerelve, kívül és belül. A tizennégy év alatt készült alkotásokból a válogatás inspirálhatja a szigetre érkezőket, elgondolkodtatva a természetben a természettel való kapcsolatok új formáiról. A pajta teret ad a jövőben az alkotásnak, a bemutatkozásnak, a közösség építésének, a vidám együttlétnek és a komoly együtt gondolkodásnak, folyamatosan, ezután is

A pajta avatásakor, ami a XIV. Nemzetközi Velencei-tavi Symposion kiállításával esett egy időbe, a művészekén és a nagyszámú közönségen kívül jelen voltak együttműködő partnereink is. A Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság segítségével tette lehetővé az ácsolat és a nádkévék szigetre juttatását, a Geotechnika84 Kft segítségével a kikötő megépítésével a csoportos szigetre jutás is megoldhatóvá vált. Tófelügyelő, Temesi Mihály a sziget karbantartásával rendszeres segítséget ad, így a sziget könnyebben bejárható.

A második hajókirándulás alkalmával a Prof. emeritus Farkas Ádám, az MMA Oktatási, Képzési, Tudományos Bizottságának elnöke meghívására a Magyar Művészeti Akadémia elnöke Vashegyi György Liszt Ferenc-díjas karmester és az oktatás, kutatás tagozatonkénti mesterei jöttek el a Velence szigetre. Velencének inspiráló hatását mások előtt is példaként emlegetik, a látottakat a művészettel való nevelést, újra fókuszba állítják.

A kivitelezésben segítségünkre volt: Szanyó László építész, Völgyi Imre ácsmester, Takács Ferenc nádazó, a művészek közül is sokan részt vállaltak a gyakorlati megvalósításban: Gáts Tibor, Burián Norbert, Módra Bettina, Palásti Bence és Palásti Kristóf, Vass Ferenc.

Sajnos egy tűzkár megnehezítette a pajta építését, de a befejezés megoldódott. A brutális esemény híre túljutott a térségen, számos országból érkezett részvétnyilvánítás.





A pajta épülete pont alapozást kapott, erre került az ács szerkezet.
A nádazást a művésztársakkal készítették, hogy a saját projektjeikhez is felhasználhassák az itt szerzett ismereteiket.





Vendégeink

Tessely Zoltán képviselő Úr és Temesi Mihály tófelügyelő látogatóban a szigeten.





A pajta padlásterére nyitott, tárolásra alkalmas felületekkel. A közepen kiemelt lépcsőzet egy híd két végén az átjárást biztosítja. Az építmény szép belső tere

így megtekinthető. A kiremelt középész kiállítáók fogadáára nyújt speciálisabb lehetőséget.



A pajta, mint kiállító terem. A kikötő mint a Velencei-tavi Symposion megálló





MMA



Vashegyi Görgy az MMA elnöke az oktatás, kutatás tagozat tagjaival.

Ahhoz, hogy ez a project megvalósulhasson, komoly összefogásra volt szükség. Hosszú út vezetett ahhoz, hogy a térségfejlesztés a művészekkel való együttműködésben, közösen valósulhasson meg. Szép lett!

Köszönjük a LEADER támogatását, a symposionok életében itt egy komoly paradigmaváltás zajlott. A sziget máris nagyon népszerű lett, sokan látogatják. Tervünk az, hogy nyári programokat szervezhessünk, szólítsuk meg a közönséget, no és legyenek újabb tanítványok.

Üdvözlettel

Péter Ágnes

Munkácsy Mihály - díjas képzőművész

Főiskolai docens

Symposion Alapítvány

Alapító elnök

Velence díszpolgára